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 ســـــــــــــــــــــــــــا
 اختبار الثلاثي الاول في مادة الریاضیات                                 

 
 ن)3التمرین الاول (

 
 بتمعن  الآتیةأحسب العبارات 
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 ن) 4التمرین الثاني (
 

 أحسب كل ما یلي :  )أ
A = 17

12
− 5

6
B؛                = 4

3
× 15

7
D؛             = 4 − 5

2
 

 . D+A (×12= ( 25بین أن :   )ب
 

 ن) 5التمرین الثالث (
 

 . Oمبدؤه في معلم متعامد ومتجانس    
 . N) -4،  0؛  (   H)4,  0؛  (   K) 0،  3علم النقط (   

 وعین احداثیاتھا .. Kبالنسبة إلى  Nنظیرة  Sعین النقطة  -
 وعین احداثیاتھا .. Kبالنسبة إلى  Mنظیرة  Rعین النقطة  -
 ؟ (علل) . MNKما نوع المثلث  )1
 ؟ (علل) . RSKما نوع المثلث  )2
 ؟ (علل) . RSMNما نوع الرباعي  )3

 
 ن) 2التمرین الرابع (

4,57الوحدة بالنقصان و بالزیادة للعدد  إلىعین حاصل القسمة المقرب    
1,5

 حصرا لھ .ثم أعط   
 

 ن)6الوضعیة الإدماجیة(
1�لاحظ أن ثلث  الأولبعدما قام أستاذ الریاضیات بتصحیح الاختبار  )أ

3
القسم علامتھم أقل من  �

2و  20على  05
9

 ²s. 20على  9,75الى  05تتراوح نقاطھم من  
 على المعدل في المادة . یحصلواعبر بكسر عن علامات التلامیذ الذین لم  )1
 أوجد الكسر الذي یمثل علامات التلامیذ الذین تحصلوا على المعدل . )2
 . 36إذا علمت أن عدد تلامیذ القسم ھو  )ب
 ؟ 05ما ھو عدد التلامیذ الذین علامتھم لا تتجاوز  )1
 ما ھو عدد التلامیذ الذین لم یحصلوا على المعدل ؟ )2
 أحسب عدد التلامیذ المتحصلین على المعدل بطریقتین مختلقتین ؟  )3

 



 1من  1الصفحة                                        
 


